

春天是万物复苏的季节，春天是生机盎然的季节，春天是带给人们无限遐想的季节……在这个阳光明媚的春天里，旭日阳刚的一首《春天里》唱红中国的大江南北。“如果有一天，我老无所依，请把我留在这时光里。”

在时代大潮下，我们经历了太多的沉浮和迷茫，也经历了太多的苦痛和挣扎。我们不仅要拥抱理想，更要追求健康。本期《生命周刊·男性健康》版，特邀生殖医院专家，与男性朋友一起在春天里说说男人的健康。

春天里 说男人 健康的人

春天到了，人们纷纷走进大自然，走进锻炼的队伍，尽情地呼吸清新的空气。生殖医院专家提醒男性朋友：春季是一个病菌孳生、各种疾病多发的季节，因此，春季锻炼应特别注意卫生保健。

1. 注意晨练时间：春天晨间气温低，湿度大，雾气重，因室内外温差悬殊，人体骤然受冷，容易患伤风感冒，使哮喘病、“老慢支”、肺心病等病情加重，故春天锻炼应在太阳升起后再到户外运动为宜。

2. 注意选择合适的运动项目：一般来说，老年人以慢跑、散步、舞剑、做医疗体操为宜；中年人以长跑、爬山、打球为佳；少年儿童则以跑步、跳绳、打羽毛球、做广播体操为好。

3. 注意锻炼前的准备活动：运动前必须先活动一下腰部与四肢的关节，搓搓手、脸、耳等暴露于外的部位，以促进局部血液循环，避免扭伤的发生。

4. 注意卫生：春天雾多风大，锻炼时肢体裸露部分不宜过大，以防雾气的侵袭，要学会鼻吸口呼，不要呛风锻炼，练习场所宜选在旷宽的田野或宁静的湖畔，以摄取较多的“空气维生素”——阴离子，起到健脑驱劳，振奋精神的作用。

5. 注意防寒保暖：早春气候多变，户外锻炼时衣着穿戴要适宜，随时注意防寒保暖，以免出汗后受凉，切忌在大汗淋漓后脱下衣服或在风口处休息，剧烈活动后，不应骤停休息，锻炼后，应用干毛巾擦干身上的汗水，及时穿好御寒衣服。

6. 注意运动强度：锻炼的强度一般应在锻炼后一小时内恢复正常为合理，反之，即为超量运动，应及时调整运动量。

7. 注意加强健康监护：心、肝、肾等脏器有严重疾患者，须经医生同意后才能进行锻炼，且只适宜进行时间较短、强度较小的运动。



康健的人

六大尖端技术 给男人春天般的温暖

一年之计在于春，开春治疗男科疾病事半功倍。近日来，生殖医院男科门诊络绎不绝，许多性功能障碍、男性不育、前列腺炎症及增生、生殖泌尿感染、包皮过长及包茎等男科疾病患者，在这里得以康复。姚长乐教授告诉笔者，开春之际能够为捍卫男性健康打出“漂亮仗”，关键在于生殖医院引进的六大尖端技术，为每一个患者提供精益求精的服务，倾情关爱我市男性的健康。

选择性背神经阻断术—— 让幸福悄然回归

生殖医院采用具有国际前沿技术的“选择性背神经阻断术”，可一次性解决早泄的问题，针对患者的个体情况，制订个性化的诊疗方案，真正让男性患者告别障碍，重获幸福生活。

显微精索静脉曲张术—— 让您免年当上爸爸

生殖医院引进显微精索静脉曲张术，专业治疗精索静脉曲张引起的不育症，是目前国际上治疗男性不育的领先技术。可显著改善精索静脉曲张不育患者的精液质

量，提高妊娠率，对严重少弱精子症或非梗阻性无精子症的患者的精液质量，也有改善作用，目前已成为治疗精索静脉曲张的“金标准”。

可视腔内消融术——全面呵护前列腺

生殖医院引进国际先进的“可视腔内消融术”，该技术可在准确分型的基础上，利用腔道介入手段将有效药物直接导入病灶，有效克服了因药物无法突破包膜而造成治疗失败等弊端。该技术还融入了红光、短波等物理治疗方法，可加速恢复前列腺生理功能，有效提高患者免疫力，不但能够保证前列腺炎的临床治疗效果，还能降低复发率。

GPH基因康复技术——靶位治疗生殖感染

生殖医院GPH泌尿感染基因康复技术，通过检测病原体DNA，可高精度分析出此病原体具体分型，判断炎症属性，继而采用基因泌尿感染康复技术，从基因分子生物学的角度，破坏病原体的基因生物链，

增强体内自有的活力，从而达到快速治疗的目的。

前列腺汽化电切术——精确治疗前列腺增生

生殖医院第三代前列腺汽化电切术，其特有的先进性表现在：独有的双极汽化电刀，在高清可视内窥镜的引导下经尿道进入前列腺体，可使增生组织快速无痛汽化，使创面形成最佳凝固层，达到边汽化边止血的特有效果，不损伤周围组织，避免术后并发症的发生。

韩式无痛包皮环切术——积极完善生殖整形

生殖医院男科拥有顶级的超洁净手术室，由权威专家亲自主刀，配备全套微创手术设备，无痛微创地开展各种包皮包茎环切术、阴茎延长术、阴茎增粗术等生殖整形手术，术后不出血、不拆线、恢复快，整个疗程只需要20分钟，随做随走，不影响正常工作和学习，是男性塑造完美生殖器官外形的首选疗法。

警惕前列腺疾病在春天“发芽”

近日，笔者在洛阳生殖医院男科门诊走访时发现，前来治疗前列腺疾病的患者络绎不绝。一名来自洛龙区的患者表示，去年他

曾患过急性前列腺炎，去别的医院接受治疗后，症状有所减轻。不过最近几天，他开始觉得有点不对劲儿，上厕所的间隔时间越来越短，有时不到半个小时就要去一次，晚上小便次数也点多，很像以前前列腺炎发作时的症状。他感到困惑，难道自己的前列腺炎到了春天也会“发芽”？

生殖医院男科专家说：“初春，前列腺疾病复发者较多。”春天温差大，正午气温

较高，早晚温度低，在这个时候，很多男性迫不及待地换上了单薄的春装，“寒冷天气可使交感神经兴奋性增强，导致前列腺腺体收缩、腺管和血管扩张，造成慢性充血、尿道内压增加，严重时可引起逆流，再加上尿道情况的变化，会加重前列腺液的淤积。因此，不注意局部保暖会导致前列腺疾病的发作”。另外，还有一个病因就是在天气寒冷时，不少男性选择饮酒、吃火锅来取暖御寒。生殖医院男科专家表示，这种饮食方法对健康不利。因为喝酒后能引起前列腺充血，火锅中大量的煎炸、燥热、辛辣食品也会加重此类症状。

春天是治疗前列腺疾病的好时机，治疗也有一定讲究。“生殖医院专家说，从冬

天到春天，疾病会有一定的变化，而且到了春天，患者的体质也会发生变化，所以在春季用药需要调整，即便是一直接受治疗的老病号，此时也需要到医院进行检查，让医生根据患者的个人情况调整治疗方案。

“我遇到过很多对治疗失去信心的前列腺炎患者。”生殖医院专家表示，很多前列腺炎患者因治疗不规范等，导致病情一直迁延不愈。其实，如果确诊患有前列腺炎，务必要正确对待，积极治疗。特别是慢性前列腺炎，它是一种比较复杂难治的疾病，需要一定疗程，并且在出现疗效后，还要继续治疗一段时间加以巩固。有些患者由于在临床症状明显减轻或消失后很快就结束治疗，可能会为日后的复发埋下隐患。

以稀释尿液的浓度。

3. 多放松：临床显示，当生活压力减缓时，通常前列腺症状多会缓解。

4. 性生活有规律：规律性生活可以缓解前列腺疾患，而让前列腺排空的最佳方式莫过于规律的性生活。

5. 洗温水澡：洗温水澡可以缓解肌肉与前列腺的紧张，可以减缓症状。

6. 远离咖啡因、辛辣与酒精：以上三种刺激性食物对于男性的影响虽然是因人而异，但是为了健康最好远离。

(凌儿)

男性健康小贴士

生殖医院男科专家提供了以下几个实用的保健小秘方，供男性朋友参考。

1. 排尿：这对男性朋友来说，是肾脏保健的好方法。

2. 多喝水：浓度高的尿液会对前列腺产生较大的刺激，男性朋友应多喝水